

<b>SPITALUL ORASENESC GAESTI</b>	<b>PROCES VERBAL</b>	<b>Cod:PL 101-01/F8</b>
		<b>Rev.:0</b>
		<b>Pag.: 1/</b>

**PROCES-VERBAL**

SPITALUL ORASENESC GAESTI  
7796  
10.11.2016

Incheiat astazi 10.11.2016 ca urmare a sustinerii probei scrise la concursul pentru ocuparea postului vacant pe durata nedeterminata de Lacatus mecanic la Serviciul Administrativ, Aprovizionare, Transport, Tehnic, Deservire.

Pentru proba scrisa au fost intocmite doua plicuri a cate 18 intrebari fiecare, fiecare varianta fiind semnată de membrii comisiei de concurs, introdusă în plic, sigilată și ștampilată cu ștampila unității.

La ora 9,00, Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a făcut apelul nominal al candidaților, verificand identitatea fiecărui candidat, pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate.

La ora 9,10, Comisia de concurs a prezentat candidaților seturile de subiecte si a invitat un candidat să extragă un plic cu subiectele de concurs. Astfel s-a extras varianta nr.II.

Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect, comunicat odată cu subiectele.

Secretarul Comisiei de concurs a înmănat fiecărui candidat un set cu întrebările aferente variantei II extrase, ștampilat cu ștampila unității în vederea redactării lucrării scrise. Comisia de concurs a procedat la sigilarea fiecărei lucrări, după înscrierea numelui în colțul din dreapta sus de către fiecare candidat.

Timpul de redactare a lucrărilor scrise este de 3 (trei) ore , respectiv până la ora 12,10.

Fiecare candidat, a predat lucrarea scrisă, semnând borderoul întocmit în acest sens.

Corectarea s-a realizat dupa un barem, afisat la locul desfasurarii concursului - avizier Spital Orasenesc Gaesti.

Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrărilor scrise, la notarea acestora în borderoul de notare și a decis acordarea următoarelor punctaje pentru proba scrisă:

NR. CRT.	NUME / PRENUME CANDIDAT	PUNCTAJ	REZULTAT PROBA SCRISA
1	ION ILIE	51,03	ADMIS
2	TANASE MARIAN	87,73	ADMIS

Pentru a participa la urmatoarea proba – proba practica, candidatul trebuie sa obtina la proba scrisa minim 50(cincizeci) puncte.

Termen de depunere a contestatiei 11.11.2016, ora 12 , la sediul Spitalului Orasenesc Gaesti.

Proba practica va avea loc la sediul Spitalului Orasenesc Gaesti, la data de 14.11.2016, ora 12.

Comisie concurs :

Presedinte – Ing.Nita Carmen

Membrii - Ec.Marinescu Gratiela

- Insp.Dinica Dragos

Secretar – Cj.Cosman Mariana

Reprezentant SANITAS - As.Constantin Cerasela cu statut de observator